

NALHATI, BIRBHUM, WEST BENGAL, PIN 731220Estd. 1986 (Affiliated to the University of Burdwan and Re-accredited byNAAC) Phone:03465255254Email:<u>hbcollege@gmail.com</u>Website:<u>www.hbcnht.in</u>

Ref No.:

Date: 28-02-2022

Notice

It is hereby notified for all concerned that a Two Day Hands on Training Programme on Microsoft Office organized by the department of Computer Science in collaboration with IQAC of Hiralal Bhakat College is going to start a Two Days Hands on Training Program on Microsoft Office for high school students will be held on 9th & 10th March-2022 at 11:00 am at Hiralal Bhakat College in Room no9. All the interested candidates are cordially requested to join the workshop on that day.

Thanking you.

Signature, Principal Hiralal Bhakat College Nalhati, Birbhum.

Principal Niralal Bhakat College Nathatl, Birbhum



Signature, Coordinator, Science Wigs Hiralal Bhakat College Nalhati, Birbhum

Coordinator Science Wing Hiralal Bhakat College